
 

 

12. 5. 2025 

Vážení poslanci, senátoři, vážená vládo České republiky. 

Svazek obcí Křivoklátska, který sdružuje většinu obcí z regionu za účelem ochrany přírody a krajiny 
s respektem ke kulturní jedinečnosti daného území se rezolutně staví proti vzniku Národního 
parku Křivoklátsko. 

Velmi nás, stejně jako naše spoluobčany, zklamalo jednání Vás politiků. Řada z nás volila stávající 
koalici, čekali jsme férovou diskusi, ale dočkali jsme se velkého zklamání. Snahu o vyhlášení NP 
Křivoklátsko chápeme jako ohrožení domovů svých i našich dětí, tyto domovy jsme rozhodnutí 
bránit všemi právními cestami případně i u Ústavního soudu. Nátlak zejména ze strany 
Ministerstva životního prostředí nás v našich krocích jen utvrdil. Způsob vyhlašování novely 
zákona neodpovídající zákonnému postupu jsou poslední kapkou. Parlament, který by měl první 
ctít zákony je svévolně porušuje v zájmu splnění politického rozhodnutí proti jasné vůli svých 
voličů. Členové stávající koalice svým konáním vůči Křivoklátsku ztrácí u nás možnost opětovných 
hlasů v příštích volbách, (na horká kamna si dobrovolně více krát za sebou nesáhneme, spálit se 
stačí jednou). Ignorování odmítavého postoje místních k národnímu parku na Křivoklátsku je 
společenské a politické selhání. Křivda, která se nyní děje zde, je odstrašujícím příkladem pro 
voliče v celé republice. Arogantní využití politické moci, rozhodování o nás, bez nás, bez věcných, 
právních a logických argumentů je nepřijatelné a jsme přesvědčeni že nejenom na Křivoklátsku, 
ale i pro voliče ve zbytku naší vlasti. 

Teď je další vývoj ve Vašich rukou, máte možnost umožnit křivoklátským pokračovat v odkazu 
svých předků v postupném zlepšování zdraví krajiny a vztahu obyvatel k ní. Nenechte tedy prosím 
zničit důvěru lidí v demokracii této země a ponechte Křivoklátsku možnost budoucího srovnání 
dvou přístupů vztahu k přírodě a krajině. Teď máme poslední možnost pokusit se obrousit vztahy 
a napravit vše rozbité. 

Děkujeme a jsme s pozdravem 

Podepsaní starostové a zástupci obcí Křivoklátska: 

obec Běleč Petra Vosyková  obec Nižbor Pavel Hučko 

obec Branov Ing. Jiří Zikmund  obec Nový Jáchymov Dagmar Vlachová 

obec Broumy Petr Jirka  obec Ostrovec-Lhotka Milan Ineman 

obec Čilá Ing. František Hájek  obec Otročiněves Josef Šinkner 

obec Horní Bezděkov Josef Zajíc  městys Pavlíkov Miroslav Macák 

obec Hradiště Ing. Pavel Šubrt  obec Podmokly Ing. Jiří Pour 

obec Hracholusky Radek Hlaváček  obec Pustověty Alena Klobásová 

obec Hřebečníky Mgr. Václav Krůta  obec Račice Bc. Tomáš Kohout 

obec Karlova Ves Iveta Kohoutová  obec Roztoky Mgr. Tomáš Vostatek 

městys Křivoklát Libuše Vokounová  obec Skryje JUDr. Lenka Šnoblová 

obec Kublov Ing. Michal Špiryt  obec Svatá Ing. Milan Anýž 

obec Malé Kyšice Mgr. Miroslav Oliverius  obec Velká Buková Ing. Pavel Moucha 

obec Městečko Jaroslav Jirásek  obec Zbečno Ing. Jiří Těhan 

 


